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1 Общие полоra(енпя
1.1 Настоящая методка поверки примеЕяется для поверкп дат.шков

силоизмеритеJIьпьD( тензорезисторньп< BBA-SS, призводства ООО (TOKBECD, Россия (да;lее -
датЕпrкGи)), ЕспоJIьзуемьD( в качестве рабоц,Iх средств измерениЙ и устанавJIивает метод.rку их
перви.пrой и период,неской поверки.

1.2 В рзультате поверки доJDкны быь полгверждепы метрлогические требоваrrия,
приведеЕные в табrпrце l.
Таблица 1 - истики в{lниJI

1.3 В целл< обеспечения прослеживаемости поверяемого средстм измерний к
государственным первичным этllлоЕilм единиц веJIrчин необходдяо собrподать трбования
настоящей методrки поверки.

1.4 Определение метролопгIескЕх харrrктеристик в рамках првоlщмой поверки
обеспе.шваЕт передачу единицы сиJIы методом прямьD( измерний в соответствии с
Государственной поверо.пrой схемы для средств измерений сиJIы, угвержденной приказом
Росстандарта от <22> окгября 2019 г. М 2498, чем обеспечивается прслеживаемость к ГЭТ 32-
20l l.

Таблица 2 - оп по

Наименование характеристики Значение
Номиншrьное усилие, F*оu, Н 50
НижниЙ предел измерений, 7о от F"о* 2

Прлелы доrryскаемой относитеrьной погрешности измеренпй
силы, О/о +0,5

Прдельное значение составляrощей погрешности, связанной с
воспроизводимостью показаний (Ь), % 0 4
Прдельное значение состtlвляющей погрешности, связанной с
повторяемостью показампй ф' ), Уо

Прдеrьные значения составJIяющей погршности,
связшlной с град}ировочной харакrеристикой (f,), %

0,2

+0,2

Предельные значения состiвJIяющей погршности, связшtной с
дрейфом ЕуляФ),%
Предельное зЕаLjения составл-пощей погрешности, связанной с

Полз}.^rестью (с), 7о

+0,1

0,2

Прдельное значение состllвляrощей погрешItости, связаrной с
гистерезисом (v), О/о 0 5

обязательность вьшоJшения
операчий поверки при

первичной
поверке

перпо2щческой
поверке

Номер раздела (rгщкга)
методики поверки,

в соответствии с
которым выпоJIЕяется

операция поверки
J 4

7

Внешпий
измерний да да

да 8.1

KoHTporb условий поверки (при
подготовке к поверке й
опробовшrии средства измерний) да

2 Перечень операцrrй поверкп средства нзмереппй
2.1 При проведении поверки вьшолняют операции, }казанные в таблице 2.

z

Наименовдrие этaша поверки

1 2

осмот средства



l 2 J 4
Опробование (при подготовке к
поверке и опробоваlrии средства
измерений) да да 8.2
Опрделение метрлогическID(
характеристик средства язмерений
и подIверrкдение соответствия
средства измерений
метрологическим требованияv да да 9

Опрделение значенrй
составJlяющих погрешности,
связllнньD( с воспризводимостью
показаний (D), повторяемостью
показаний (D), интерполяцией (f,),

лрйфом нуля И), гистерзисом (v)
и ползучестью (с), относительной
погрешности измерений силы да да 9

l0Оформление результатов поверки да да
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п ол)кение таблицы 2

2.2 Последовательность проведения операIшй поверки обязательна.

3 Требования к условиям проведения поверкп
3.1 При прведении поверки долrrсны собrподаться след/ющrе условия измерний:

- температура оцружающего воздвц ОС от IIJIIoс 15 до п.lпос 25
- относителт,н!lя влlDкность воздда, % от 40 до 80
- атмосферное давление, кПа от 84 до 106
- изменение температурь! за время поверки, ОС +1

3.2 В помещении не допускаются сквозЕJIкп п сиJьЕые конвекциоЕIlые воздушЕые
потоки.

3.3 .Щолжны отсугствовать источники вибрашпr, вJIияюще па рабоry срлств поверки и
датчиков.

4 Требованпя к спецпаJIпстам, осуществляющпм повер!(у
4.1 К проведению поверки допускаются лицц изушшrе эксшц/аIащлонЕые доку lенты

и настоящую методику поверки на дат.Iики, пмеюпце достаточные знtlнItя и опьгг работы с
ними, имеющие квалификацию поверитеJlя в устiшоыIеЕЕом порядке и прше.щiе инсlрукгtDк
по технике безопасности.

4.2 fuя провеленпя поверки достаточно одlого спещ:uшста.

5 Метрологrrческпе н техппческие цrебоваппя к средствам поверкп
5.1 При проведении поверки должны примеЕяться эт:lлоны и вспомогательные

средства, приведенные в таблице 3.
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Таблица 3 - С ства пов

6 Требованпя (ус:lовпя) по обеспечеппю безопасностп проведенпя поверкп
6.1 Все операции поверки, предусмотр€нные настощей метод,Iкой поверки,

эколоrически безопасны. При ю< вьшоrпrении проведеЕие специаJIьньD( защитньD( мероприятий
по oxpilнe окружarющей среды не требуется.

б.2 При проведении поверки собJIюдать тебоваIrия безопаспости, опредеJIяемые:
- прilвилil},{и безопасности труда и пожарной безопасности, действующrми Еа месте

проведеншI повер(и;
- правилап,lи безопасности при экспJryатации испоJIьзуемьD( средств поверки и

поверяемого дат.Iикц приведенными в их экстLrryатационной док5пr.rентации.

4

Операции поверки,
требующие применение

средств поверки

Метрологические и технические,требования
к средства]\.,t поверки, необходrмые для

проведеЕия поверки

Перечень

рекомендуемых
средств поверки

l 2 з
п. 8.1 Коrrтроль ус.rовий
поверки (при подготовке
к поверке и опробовании
средства измерений)

Средство измерений температуры
окрlжшощей среды в д{апазоне измерений
от 15 до 25 "С, с абсоrпотной погреuшостью
Ее более 0,2 ОС;

Средства измерений относитеrьной
влаDкности воздуха в ди{lп&}оне от 45 до 80 %
с относительной погрешностью не более 2 Уо;

Средства измерений атмосферного давлеЕия
в дл:шазоЕе от 84 до 106 кПц с абсоrпотной
погрешностью не более 0,5 кПа.

Измеритель
температуры и
относительной
влФкности воздуха
ИВТМ_7М-[, рег. Nэ
71з94-18

Рабочие этаJ,Iоны 1-го разряла в соответствии
с приказом Федерального агентства по
техниЕIескому регуJIировalнию и метрологии
от <<22>> окгября 2019 г. Np 2498 - машина
силовоспроизводящм, диапазон измерений
от 1 до 50 Н, обеспе.п{вающая
воспроизведеЕие силы с погрецшостью, не
превьппшощей 1/3 пределов доrryскаемой
относителъной погрепшости измерений силы,
поверяемого датtIика

п. 8.2 Опробоваrrие (при
подготовке к поверке и
опробовавии средства
измерений)
п. 9 Определение
метрлогиIIеских
характеристик средства
измерений и
подтверждение
соответствия средства
измерений
мецологическим
,гребованияIr,r

Средства измерений иIттермлов времени:
ди.шазон измеренrй от 0 до Зб00 с, КТ 2

усиrпатель
измерителъньпi ТС
225,рег. Ns 80694-20

Прtlмечанttя - ,Щопускаеmся uспользовапь прu поверке dpyzue упверэtсdённьле u аmmеслпованньaе
эlпмоны еduнuц, среdсtпва uзмеренuй уmверэtсdённоzо пuпа ч поверенные, уdовлеmворяюuluе
мепlроло?uческuм mребованuям, указанным в mаблuце.
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Машины
силовоспроизводящие
гидравлические МС,
рег. JФ 86729-22

Вспомогательное оборудовшrие:
Средства измерений электриЕIеских сигпzллов
от тензомЕтрпIIеских датчиков разJIиIIньD(
физических веJlиtшIl с пределом измерений
коэффициеЕrа преобразования *4,5 мВ/В,
предеJrы допускаемой основной приведенной
погрешности измерний коэффициеrrга
пробразования 0,002% (далее
считывающее устройство)

Секупломер
механпческий
СОСпр, рг. Ns 11519-
11
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7 Внешнпй осмотр средства пзмеренпй
7.1 ВнеIшrий осмоlр проводить визуrulьно.
7 .2 При впепшем осмотре уст,lновить:
- соответствие комплеIтпости датwrка требованиям экстtтryатационной докрлентации;
- отсугствие мехд{ическиr( повреждений и дефектов, вJIlшющих на прalвильность

функционировшrия и метрологические характеристики дагIик4 а также отсутствие
повреждений, прешттствуюцlих проведению поверки;

- соответствие впепшего вида дат.Iика требоватlияr.r эксшryатаlионной документации,
изображению и описанию, приведенным в описiш{ии типа средств измерений, в том числе
соответствие идентификационной таблищсr.

7.3 Внешний осмотр сtIитать положительным, ecJm датчик удовлетворяет всем
переIшсленным требованиям. Если результат отрицатеrьньй, дапьнейшую поверку прекратить,
а дат.lик забраковать и перейти к оформлению резуJIьтатов поверки в соответствии с разделом
10.

8 Подготовка к поверке п опробоваппе средства измеренпй
8.1 Контро.ть условпй поверки
8.1.1 Перед проведением поверки даттIик и средства поверки вьцержать не мепее

четырёх часов в условил( окрlrкающей среды, согласно раздела 3 настоящего док},Iйента.
П р u м е ч а н u е - конлпролuровапrь lBMeHeHue племпераmwьl в xoDe поверкu.

Измененuе mемперФпурьl во Bpeшrl поверкu не dолэlсно превыuлаlпь значенllя, прuвеdённоzо в

разdеле 3 насtпояtцеzо dокуменtпа. В пропuвном сл)пае поверку начаmь заново-
8,1.2 Подготовить к работе дагшк и средства поверки согласно rTx эксгrтryатационпой

документации.
8.1.3 Проверить собтподение мероприятпй по технике безопасности в соответствии с п.

6 настощей методики поверки.
8.1.4 В соотвЕтствии с эксплуатационной докуrиептацией установить да.гIик в рабочее

просцанство мaшмны силовоспроизволящей для воспроизведения усиJIия растяжения.
8.1.5 Подкrпошrгь датIик к усиJIитеJ]ю в соответствии со схемой, приведённой на

рисунке 1 .

}eal Жогьшi шrпmоl )

IIrтатlе - ( Ч.рr*М ) IIsгатrс + (ýшооi )

Сшваll - ( Воьшi ) слпrш+(ьешt)

Рисрок 1 - Схем подкJIючения дат.мка

5

Рисунок 2 - Пример крепления датчика дlя приложеIrия нагрузки
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9 Определение метрологпческих характерпстик средства пзмереrrий и
полтвер?rценпе соответствия средства измереппй мец)ологическпм требоваЕпям

9.1 Определеяие метрологIIЕIеских харzктеристик выпоJIнить сразу же по зЕrвершению
операrшй по п. 8.2.5.

9.1.1 Провестп нzгружение даттIика эталонными силами (нагрузками) только с
возраста-ющБ{и значециями в точках l, 5, l0, 15, 20,25,З0,35,40,45 и 50 Н.

Примеч.аЕие-переменызнаканагрузкидоокоIfizшиJIнaгр}Dкениянедопускаются.
В случае несобJIюдепия этого требования снять нагрузку и провести пiгр}жениJI зalново.

9.1.2 В каждой точке д{zшазона измерений считать и зtlнести в протокол поверки (здесь

и далее - рекомендуемая форма протокола поверки приведена в Приложении А) значение по
показ:tниям латч.rка (Xi).

П р и м е ч а н и е - Здесь и далее стмтывание значеций по показllниям датчика
проводить спустя Ее менее 10 секунд.

9.1.3 Разгррить дат.мк и далее считать, и занести в протокол поверки его показalпия в

разгруженном состояЕии.
9.1.4 Вьцержать даттмк в рацlгруженном состоянии 3 - 3,5 I\iшIr}ты

9.1.5 Повторить оперzutии по п.п. 9.1.1 - 9.1.4 при Ееизменном положении датчика в ра-
бочем пространстве мiuпины.

9.1 .б Установить дат.л,rк в рабочее прстр:lпство мlшIины с повортом вокруг оси
крепления, прибrшзитеrьно, на l20o относитеJIьЕо исходlого положения (см, рисупок 3)

Х, Xz

Рисунок 3 - Схема установки дат.lика в рабочем просцалстве силовоспроизводящей машппы

9.1 .7 Провести нlгружение дат.шка этalлоЕными силatми по тем же тоIIка}{.

9.1 .8 Провести разгружение даттIика по тем же ToTIKtlIr,t.

9.1.9 В каждой точке сIштать и занести в протокол поверки зЕачение по пок&}zшиям

дат.Iика при Е.гружении (Х;) и разгружении (X'l).
9.1.10 Разгрlзить датйк поJIностью и далее считать, и заяести в протокол поверки его

6
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8.2 Опробование
8.2.1 Нагрузить датч.lк силой, равной его номшrrulьному усиJIию.
8.2.2 Вьцерживать даттIик под нагрркой в течение не мепее 10 миrгуг.
8.2.3 Разгрузltть латwrк.
8.2,4 Вьцержать дат.Iик в разгружеЕном состоянии 3 - 3,5 шнr,ш.
8.2.5 Повторить действия по п.п. 8.2.1 - 8.2.4 два раз4 но вьцерж(а под нагрузкой

должна бьrь снижена и сост:вjIять l - l,5 миrг}ты.
8.2.6 Опробовапие считать положительпым, ecJm покrlзllния дат.lика по считывarющему

устройству под нагрузкой стабильны до третьей значатцей цифры. Если резуJьтат
отрицатеrьньй, да.пьнейшую поверку прекратитъ, а датчик забраковать и перейти к
оформлению резуJIьтатов поверки в соответствии с разделом 10.
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Рисунок 4 - Схема поворота дат!Iика
9.1.1б ОпрелелеЕие составjUIющих погрешности, связ:lнньD( с воспроизводlмостью

показаний (Ь) и повторяемостью показанпй динамометров (D ).
9.1.16.1 Расс.п,rтать эти сост:IвJUIющие погрешности для каждой точю,r нагружения при

вращениИ лат.п.rка (D) и без вршцения (Ь ), с помоттt"ю следующих формул (1) - (а):

,:lЧ*|. 100 7о,

-ir- Х1 -}Хз *Х5
где .лr = з

о, =|+|.100 уо,

-ir-- Xl*.X2
где лWr

1)

(2)

(3)

(4)

9,l .16.2 Результаты выш,rслений д;tя каждой то,пси занести в протокол поверки,

9.1.1б.3 Поrrу.rенные зЕачения Ь и Ь' не должны превышатъ уст:lновлеЕЕьIх пределов,

}казапIlьD( в таблшIе 1.
g.|.1'| Определение состzlвJIлощей погрепшости, связшrной с дрейфом нуля (/о)

9.1 .17. 1 Рассчитать состalвJUtющ},ю погрешности, связIlнЕуIо с д)ейфом IrуJrя, по

формуле (5):

/ -"--'о,tOo% (5)

,7

по-казаЕия в разгружеIшом состояIlии.
9.1.11 Вьшержать датtff{к в разгруженном состояIlии 3 - 3,5 минуты.
9.1.12 Повернlть даттIик в рабочем прстрaш{стве м пины силовоспризводящей с

вокруг оси крпления ещё, приблизrттелъно, на l20o.
9.1.13 Повторить операции по п.п. 9.1.7 - 9.1.10.

9.1.14 Если дат.lик при экспJryатации примеI Iют тоJIько для измереr*rй возрiютalюIщ{х

нllгрузок, то в лобое BpeMJr после операчий по п. 8.2 выпоJIпить операции по п.п. 9.1.14,1 -

9.|,|4.2 или 9.1.14.3 - 9.1.14.5.
9.1.14.1 Нагрlзllть датшк усилием 50 Н.
9,1.14,2 CwrTaTb и заЕести в протокол поверки значения по показаниям датчика сIryстя

30 и 300 секщл.
9.1.14.3 Нагрузитъ дат.lик его усилием 50 Н и вьцержать под нагрузкой б0 секунд.

9.1.| 4.4 Разгррить датчик.
9.1.14.5 Сштать и з,lнести в протокол поверки значения по покzlзalниям дат.Iика спустя

30 и 300 секуtл.
9.1.15 Развернугь дiлтIIик на 180О вокрlт своей оси KttK показано на рисупке 4 и

повторить операции по п.п. 9.1.1 - 9.1.14.

a- rD

шщ)
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где i0 и i/ - показаЕIш даттшка до приложения нагрузки и после поJIпого разгруrкения
соответственно, мВ/В;

хд - показание датчика после приложения утшlонной нагрузки, равной
номинальному усилию датш,lкц мВЛ.

9.1 .l'l .2 За окопчательньй резуrьтат щ)инять м:ксим.IJIьное поJIучецное значение й .

Результат занести в протокол поверки.
9.1.17.3 Пощченное зЕачени е f0 Ее доJDкно превышать устarновленных прсделов,

указанньD( в таблице l.
9.1.18 Опрелеление состilвJшющей погрrпности, связанной с гистерзисом (v).
9.1.18.1 Рассщ.rтать состaвJIяющую погр€шности, связанrryю с гистерезисом, по

разности между значениями, поJryченными дIя серий ншружений с возрастаюIщ,rми и
убьваюrщrми нагр}зк.l}.rи, испоJIьзуя формулы (6) - (8):

V1 *U2
2

(б)

xI-xs . 100 Ио (7); (8)
Х5

9.1.18.2 Резу:rьтаты вьr.п.lслений для каждой тош<и здlести в протокол поверки.
9.1.18.3 Поrrvченные значениJI v не доJIжны превышать устzlновленного пределц

укаинного в табл,rце 1.

9.1 .19. Определение состzlвJIяющей погрешности, связанной с ползlчестью (с).
9.1.19.1 Для определения составллощей погрешности, связанной с ползучестью,

рассчитать разницу значений по показанIrIм дагмка jзбр, поrryченному на 300 секунде, и iзо,

полrrенному Еа 30 секунде, после приложеЕия или сЕятия эт.lлонной нагрузки, равной
номинаJIьному усиJIию датчика; вырarзить уry разницу в процентarх от показаниJI датIIика после
приложения этirлонной нагрузки, рilвЕой номинiuIьЕому усиJIию датчикц по формуле (9):

.=|Y1.100уо (9)

9.1.19.2 Резуrьтаты вышслений заrrести в прOтокол поверIсr,
9.1.19.3 Полученное значение с не доJDкно превышатъ устаЕовлеЕного предела

указанного в табrшце 1.

9.1 .20 Определение состalвJuпощей погрешности, связаrной с шrтерполяцией (/с),
9.1.20.1 Для каждой то.пси нагружеЕпя рассlIитать состilвJIяюпц/ю поцрешность,

связfiIную с интерполяцией, по формуле (l0):

гд€ 71 = |f| roo о/о; uz -|

1 -Х'"Х" ,too чо (10)

rде )Q - значеЕие, рассIшпlнпое по градуировоIшой харакгеристике Х. : &(F), lде F -
приложеннм этllлоннrlя сила (нагрузка).

fuiя опре.rцения градуировоч{ой характериgти lФ полrIенные значенпя f занести в
приложение MS Excel. Выбрать икопку <Мастер дпаграмм) и постоить график зависимости
показапий по дат.шку от прltложешIой силы. В окне длаграммы щёrпсrгль правой клавишей
мыши на поJrrlенном графике и в открывшемся меню выбрать гryrкт <добавить JIиЕию треЕдаD,
выбрать тип ((поJшЕомиilльЕая)), во вкJIаже <Парамегры> поставить гarлочку рядом с пуЕктом
<Показьвать )фавнение на д,Iагра]\,rме)). В окпе д,Iiграммы появится уравнение интерполяlии.
Заrrисать уравнение интерпоJIяции в протокол поверки.

8
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9 .l .20 .2 Резуrьтаты вы.шсленrтй дrя каждой то.п<и занести в протокол поверки.
9.1.20.3 ПолучеЕные значепия /6 не долrr<ны превышать устzшовлеЕЕьD( пределов,

указанньD( в табrплце 1.

9. 1 .21 Оценка отпоситеrьной поцрешности датIика.
9.1.21.1 ,ЩоверитеJIьную отпоситеJIы{ую погрешностъ, т.е. иIпермл, в котором с

верояпrостью 0,95 леlс,rт значение погрешЕости, оцеЕить по формуле (l 1):

W -- k.wc (1l)

ГДе Wc = w +w. + + + +W1 2 6 +.| (12)

(13)

(14)

k = 2, для уровня доверпя 0,95;
1,1/1 - отIIосительнм стандартнм цеопределенность, связalпнzlя с приложешrой

эталонной силы (прияять равной половине допускаемой относитеrьной погрешности
измерний сиJш.силовоспроизводящей машины);

l,Y2 - ОТЕОСПТеJЬНаЯ СТаНДаРТН:UI НеОПРеДеЛеННОСТЬ, СВЯЗZlНН:Ц С ВОСПРОИЗВОДИМОСТЬЮ

результатов измерний. Опрделить по формуле (1З):

1

"=Гт)

1

6 I (Х; - Х.)2 , 100 Уо

i=l,з,5

Wз - ОrНОСИТеJIЬЕZrЯ СТiШДаРТНZЦ НеОПРеДеЛеНЕОСТЬ, СВЯЗtU{НаЯ С ПОВТОРЯеМОСТЬЮ

результатов измерений. Определить по формуле (14):

ь,
try, = ---,-,-,-,=' 1,00 96" 100 .чз

v
Wл = ----------------=' |00 о/о, 100.чз

(15)

с
w. = ---------------- , ],00 Ио" 100 .vз (16)

wб - mах(/о) - относитеJIьII:uI стандартнirя неопределенность, связанная с лрейфом
нуJIя.

wz = fc - относитеJьIlм стандартнм неопределенность, связiшlЕaul с иIlтерполяцией.
9.|.21.2 Результаты вьт.пrслений зшrести в протокол поверк{.
9.1.21.3 Резуrьтаты сIштать поло)t(итеJIьЕыми, есJIи поJryченньй интервал не вьD(одит

за предеjIы отпоситепьной погрешности, что вьIрФкается неравенством (17):

W<6

9

где б - прделы допускаемой относительной погрепшости, % (см. табш.rцу l).

W4 - относительн:ш стirндартнм пеопределенность, связ:lпншI с Iистерезисом.
Определить по формуле (15):

W5 - ОТЕОСИТеJIЬНZUI СТаНДаРТН:Ш ЕеОПРеДеЛеННОСТЬ, СВЯ3alНН{Ц С ПОЛЗУЧеСТЬЮ.

Определить по формуле (16):

( 17)



Если результат отрицательньй, дат.Iик забраковать и
резуJIьтатов поверки в соответствии с разделом 10.

мп-4з1-2024

перйти к оформлению

10 Оформление результатов поверки
10.1 Сведения о резуJIьтатах поверки дат.Iика передатъ в Федера.пьньй

информационпьй фонл по обеспечению единства измерений в соответствии с поряJlком
созд.rниJ{ и веденIлJI Федерального информационного фонда по обеспечению единства
ИЗМеРениЙ, передачи сведениЙ в него и внесения измепеrrиЙ в дalнные сведения, предостiвления
содержащrхся в нем док)тчlентов и сведений, предусмоlренным частью З статьи 20
Федераьного закона N9 102-ФЗ.

l0.2 При положительньD( резуJIьтатах поверки по заявлению ыIадельца средства
иЗмерениЙ иJIи JIица, предстiвившего его на поверку, вьцать свидетеJъство о поверке средства
измерений, оформленное в соответствии с действ}тощими Еормативно-прaвовыми
документ:lI\,{и. Нанесение знака поверки на средство измерений не предусмотрено.
Пломбирование датамка не производ,lтся.

10.3 При отицательньD( резуJIьтатах поверки по зtшвлению владеJIьца средства
измерений илII лIща, предстatвившего его на поверку, вьцать извещение о непригодlости к
применению средства измерений, оформленное в соответствии с действ},Iощ{ми нормативно-
пр:tвовыми документtl,1и.

Ведущий инженер по метрологии ЛОЕИ
ООО (ПРОММАШ TECTD

Инжепер по метрологии ЛОЕИ
ООО КПРОММАШ ТЕСТ>

а-t-л
Е.В. Исаев

.Щ.А. Наточий
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ПРИЛОЖЕНИШ А
фекомендуемое)

Форма протокола поверки

Протокол (первпчной/периодической) поверки Nэ

3. Изzоtпов uпаrь:

4. Гоd uзzоmовленлtя:

5. Уаповuя поверкu: - температ}ра воздуха
_ относитеJIьн:ш влФкность
- атиосферное давление

6. Начменованuе, ИНН (прu нutuчuu) u аdрес заявumеля:

7. Месmо провеlенuя повЕrкu:

9. Поверка провоdtutась с uспользовапuеrr:

,с
%
кПа

11

8. Нормаtпuвная dоtЕменпацuя по поверке: _



l 0. Резульпапы поверкu:
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I 0.3 Опреdе.лен uе меmlrолоzuческuж

Уравнение интерпоJIяции :

оценка относrтельной
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